



## COMUNICAT DE PRESĂ

Ref. la: **Reuniunea Directorilor din UE privind Managementul Chimicalelor**

*Pitești, 22 martie 2019*

În perioada 21-22 martie 2019, Municipiul Pitești găzduiește "Reuniunea Directorilor privind Managementul Chimicalelor", o inițiativă lansată în premieră de Președinția României care se dorește a fi continuată și de Președințiile viitoare.

Reuniunea a fost deschisă de alocuțiunile prefectului Emilian Dragnea, ale președintelui Consiliului Județean Argeș, Dan Manu, urmate de discursurile primarului municipiului Pitești, Sorin Apostoliceanu și al vicepreședintelui ANANP, Ionel Petre.

Urmărind prioritățile principale ale programului Președinției: "Europa convergenței, o Europă mai sigură, Europa ca actor global puternic și Europa valorilor comune", scopul principal al acestei reuniuni este de a crea o strânsă legătură între conceptul economiei circulare și substanțele chimice. Subiectele reprezentative din agenda reuniunii se referă, totodată, la exemple de bune practici în aplicarea legislației europene pe domeniul gestionării substanțelor periculoase.

În prima zi a evenimentului, s-au discutat teme precum: economia circulară – metode de integrare a substanțelor periculoase într-un circuit de viață ecologic și prietenos cu mediul, politica UE privind produsele chimice - situația actuală și etapele următoare, nanotehnologii de la provocările științifice la materiale avansate și soluții inovatoare pentru produse și servicii extrem de competitive și legislația privind produsele chimice - autoritățile de reglementare din RO, urmând ca astăzi să se continue cu alte subiecte pe ordinea de zi, după cum urmează: Contribuția industriei de ciment din România la economia circulară și dezvoltarea durabilă cât și trendurile actuale și perspectivele celulelor de combustibil pe bază de hidrogen și tehnologiile de hidrogen din Uniunea Europeană.

Pe lista invitaților se numără reprezentanți ai industriei din România, ai statelor membre UE, ai Comisiei Europene, Agenției Europene de Chimicale cât și ai mediului academic.

Ca urmare a acestei reuniuni inițiată de Președinția României, principala concluzie a fost că în vederea continuării inițiativei sprijinită de toți participanții, să se creeze o platformă comună europeană între autoritățile cu competențe pe domeniul gestionării aspectelor de mediu, reprezentanți ai mediului academic, ai industriei și institutelor de cercetare.

***"Avem încredere că această inițiativă a Președinției României va fi continuată și de către următoarele state care vor asigura Președinția Consiliului UE"***, a subliniat Ionel Petre, vicepreședinte ANANP.

DIRECȚIA DE COMUNICARE